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назва статті (НЕ БІЛЬШ 3-х РЯДКІВ)
Анотація мовою основного тексту статті повинна коротко відображати структуру статті, бути інформативною і дозволяти читачу розуміти, чи варто йому читати повний текст статті. Обсяг анотації повинен складати не менш 550 знаків без пробілів, включаючи ключові слова.
Ключові слова: 4 – 7 ключових слів та (або) словосполучень, які відділяються комою і достатньо точно відображають предметну область дослідження.
Вступ
Постановка проблеми. Викладається сучасний стан проблеми, її зв'язок із важливими науковими та практичними завданнями, актуальність та напрямки її вирішення.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Вказуються відомі теоретичні і практичні результати, які отримані іншими авторами за даним напрямком, із посиланнями на їх праці. Наприклад: "У роботах [1; 3–5] описано методи, які дозволяють врахувати…".

Мета статті – викладання головної ідеї даної публікації, удосконалення, доповнення або поглиблення вже відомих підходів. Мета статті випливає з постановки проблеми та аналізу останніх досліджень і публікацій за темою дослідження.
Виклад основного матеріалу

Висвітлюються основні положення і результати наукового дослідження, особисті ідеї, закономірності, зв'язки, тенденції, опис експерименту, методика отримання та аналіз фактичного матеріалу, особистий внесок автора в досягнення і реалізацію основних висновків тощо.

Набір формул здійснюється в редакторах формул MS Equation або MathType.
Не допускається використання для набору формул графічних об'єктів, таблиць та редактору Формула (formula) Word 2007-2016.

В меню "Розмір" – "Визначити" ввести такі розміри: звичайний – 10 пт; великий індекс – 8 пт; малий індекс – 7 пт; великий символ – 14 пт; малий символ – 10 пт.

В меню "Стиль" – "Визначити" поля "Стиль символів" залишити незаповненими, за винятком "Вектор-Матриця" – "Жир."; "Текст", "Змінна" – "Кур."
Наприклад. Під ефективною поверхнею розсіювання (ЕПР) розуміється величина, яка визначається формулою:
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 – відстань від об'єкта до прийомної антени;
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 – орти поляризації приймальної і передавальної антен відповідно;
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 – поле, що розсіяне об’єктом у напрямку на приймальну антену.

Рисунки і таблиці розміщуються після першого посилання на них у тексті (рис. 1 або табл. 1). Після підрисункового підпису або таблиці наводяться дані про джерело, звідки вони взяті. Можливі такі варіанти:

– розроблено автором (-ами);

– розроблено автором (-ами) за даними [номер посилання із зазначенням номеру сторінки];

– [номер посилання із зазначенням номеру сторінки].
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Рис. 1. Підпис рисунка
Джерело: розроблено авторами за даними [2, С. 8].
Символи, які використовуються у статті (формулах, рисунках, таблицях та тексті), повинні бути однакові та набрані в редакторах формул MS Equation або MathType.

Таблиця 1

Назва таблиці
	Інтервал
	1
	2

	Параметр
	180
	168


Джерело: [1, С. 5].

Допускається розташування великих рисунків, формул та таблиць в одну колонку (до 16,5 см).

Не допускаються кольорові та фонові рисунки.
Висновки

Висновки повинні містити стислий виклад результатів вирішення наукової проблеми (поставленого завдання), що отримані в процесі аналізу обраного матеріалу, оцінки та узагальнення. Необхідно підкреслити їх самостійність, новизну, теоретичне та (або) прикладне значення, акцентувавши увагу на кількісних показниках здобутих результатів.
Звертається увага на введення до наукового обігу нових фактів, висновків, рекомендацій, закономірностей або уточнення відомих раніше, але недостатньо вивчених.

Вказуються відомості про достовірність та новизну результатів, що отримані у процесі проведення наукового дослідження, на основі яких встановлені нові теоретичні підходи, закономірності та визначені шляхи їх застосування для конкретних практичних потреб.
Список літератури

Оформлюється відповідно до ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. “Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання” або ДСТУ 8302:2015 “Бібліографічне посилання: загальні положення та правила складання”. 
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об’єкт посилання, між якими ставиться знак коми, наприклад: [1, с. 3] або [2, с. 140-145; 3, с. 6].
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